



IV Міжнародна науково-практична конференція «Особистість, університет, суспільство. Університети Захисникам і Захисницям України: шляхи взаємодії та підтримки»

10 грудня 2025 року

В умовах екзистенційної війни за незалежність України налагодження цілеспрямованого та плідного діалогу між університетськими спільнотами та Захисниками й Захисницями України є винятково актуальним і важливим. Тому IV Міжнародна науково-практична конференція із серії «Особистість, університет, суспільство» буде присвячена пошуку форм взаємодії та посиленню підтримки українськими університетами військових Збройних сил України, ветеранів і ветеранок російсько-української війни, а також налагодженню співпраці з ветеранськими організаціями, що представляють їх інтереси.

Конференція відбудуватиметься в рамках проєкту «REDU: Reinventing displaced universities: enhancing competitiveness, serving communities / Відродження переміщених університетів: посилення конкурентоспроможності, підтримка громад» за участі партнерів консорціуму: Маріупольського державного університету, Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля, Інституту вищої освіти НАПН України, за підтримки Британської Ради в Україні.

Основна мета конференції – створити платформу для ефективної багатосторонньої комунікації, а саме:

- обговорити результати, соціальний вплив та довготривалі наслідки проєкту REDU, внесок партнерів у розвиток громад, відновлення і перемогу;
- поінформувати військових, ветеранів, ветеранок та їх представницькі організації про спектр можливостей і послуг, які надають університети, а

також організації громадянського суспільства, благодійні проекти, міжнародні організації (освітні програми, підвищення кваліфікації та перекваліфікація, психологічна підтримка, правова допомога, консультації з започаткування бізнесу, можливості для проєктної діяльності тощо);

- надати можливість військовим, ветеранам, ветеранкам і ветеранським організаціям відкрито висловити свої актуальні потреби, виклики та «болі», сповістити університетські спільноти про те, яких послуг чи підтримки та у якій формі вони потребують для успішної реінтеграції та особистісного розвитку.

Очікуємо, що конференція дозволить зблизити університетські та ветеранські спільноти, сприятиме обміну кращими практиками вже наявної співпраці між ними; допоможе встановленню нових партнерських зв'язків між ЗВО та ветеранськими організаціями; актуалізує роль університетів у процесі реінтеграції ветеранів/ветеранок, активізує діяльність ЗВО у напрямках їх підтримки та взаємодії з ветеранськими організаціями.

Конференція запланована у форматі трьох панелей

- Панель 1. Результати виконання проєкту REDU: вплив, позапланові результати та наступні кроки:
 - партнери консорціуму – Інститут вищої освіти НАПН України, Маріупольський державний університет, Східноукраїнський національний університет імені Володимира Даля – поділяться інформацією про те, які зміни відбулись завдяки проєкту REDU, що вони можуть зробити для громад, відновлення і перемоги.
- Панель 2. Партнерство університетів, інших знанневих інституцій з ветеранськими та військовими спільнотами: успішні практики взаємодії:
 - обговорення ініціатив підтримки військовослужбовців, ветеранів і ветеранок; заходів, що їх пропонують українські ЗВО, науково-експертне товариство (наукові співробітники Інституту, інших наукових установ), представники громадянського суспільства, професійні спільноти (журналісти, психологи, реабілітологи, соціологи, медики та ін.).
- Панель 3. Перспективні напрями взаємодії очима воїнів, ветеранів і ветеранок російсько-української війни:
 - почути військових, ветеранів, членів їх родин, а також їх представницькі організації; дізнатись про їх потреби, виклики, очікування від ЗВО, системи вищої освіти, знанневих інституцій; запланувати подальші спільні заходи, спрямовані на реінтеграцію

вищезазначених категорій осіб, посиленню їх соціальної та громадянської активності.

Конференція відбудеться у змішаному форматі: офлайн та онлайн і складатиметься з трьох послідовних панелей тривалістю від 1 до 1,5 години з перервами. Усі учасники конференції отримають сертифікат.

Місце проведення – Маріупольський державний університет, м. Київ, вул. Преображенська, 6.

Офлайн-участь буде організовано з дотриманням вимог безпеки, включно з наявністю укриття, резервного живлення та стабільного зв'язку.

До участі у конференції запрошуюються:

- представники університетських спільнот: науково-педагогічні, педагогічні працівники, дослідники, студенти, керівництво ЗВО;
- військовослужбовці Збройних сил України, ветерани і ветеранки, громадські організації, що представляють їх інтереси, неурядові організації, що надають їм соціальну, гуманітарну, правову та іншу допомогу;
- представники органів державної влади та органів місцевого самоврядування, які працюють у сфері підтримки ветеранів та їхньої реінтеграції.

Для участі у конференції заповніть, будь ласка, реєстраційну форму: <https://surl.luh.gov.ua/cofbhf>

Контактна особа для запитань: Анастасія Трофименко a.trofymenko@mu.edu.ua
телефон +380968681820